Ulohy na prijimacie sku$ky z matematiky

KOd uchAdZaca: .....coovrermmmmerrerrsssssssssssssseessssssssnnnnns

Datum:

1. Vypocitajte nasledujicu rovnicu: 9.x-12=15

2. V triede je 30 Ziakov. 10 % z nich ma z matematiky jednotku. Dve tretiny zo
zvySku ma z matematiky dvojku.
a) Kolko Ziakov ma z matematiky jednotku ?
b) KolPko je zvySnych Ziakov, ktori nemaju z matematiky jednotku ?
c) KorPko Ziakov ma z matematiky dvojku ?

Odpoved’: Jednotku z matematiky m a ziakov, dvojku z matematiky ma
Ziakov.

3. Sucet dvoch ¢isel 20, ich rozdiel je 10. Ktoré si to ¢isla ?

4. Pozemok mi tvar obdiZnika. Jeho dlh$ia strana meria 16 m, jeho obvod je 50 m.
a) Vypocitajte kratSiu stranu pozemku.
b) Vypocitajte obsah daného pozemku.



5. Premeiite dlZkové miery na centimetre.

A=20mm= cm
B=0,3dm= cm
C=0,05m= cm

6. Urcte siradnice bodov zaznacenych do pravouhlej sustavy siradnic.

¥

7. Rozmery kvadra si a=10cm; b =15cm;c=12cm

a) Vypocitajte objem kvadra.

b) Vypotitajte povrch kvidra, vysledok uved’te v cm?.



8. Vypocitajte hodnotu vyrazu pre X =—5, ak vyraz ma tvar : 12-3.x-4=

9. Vypodlitajte vel’kosti uhlov v rovnoramennom trojuholniku ABC so zakladiiou
AB ak vel’kost’ uhla ¢ je 102°.

10. V parku su okrasné stromy . Graf znazornuje rozdelenie poctu vSetkych stromov
podla druhu.

brezy;

) 10 kusov
javor;

21 kusov

lipa;
13 kusov

Kol’ko je vSetkych stromov v parku ?
Korko percent zo v§etkych stromov tvoria javory ?



V nasledujucich ulohach vyberte jednu spravnu odpoved':

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Trat’ dlhi 20 km prestavbou skratili o jednu $tvrtinu. Aka je diZka trate po
prestavbe ?

a) 4 km b) 5 km c) 16 km d) 15 km

Kolko m®je 39 hl?

a) 039m®* b)39m® )39 m’ d)390 m?

Dany vyraz 25x* -9 sa rozloZi na sicin v tvare:

a) (5x —3)° b)(5x—3)(5x+3)  c¢)(25x—9)(25x+9) d) (25x - 9)°

Nezname Cislo vypocitate, ak od sucinu Cisel 7 a 8 odcitate druhi mocninu ¢isla 5.
AKké je nezname cislo ?

a) 21 b) 31 ¢) 23 d) -10

V triede je 30 Ziakov. KaZdy Ziak sa u¢i anglicky alebo nemecky jazyk. Anglicky
jazyk sa uéi 17 Ziakov, nemecky jazyk sa uci 18 ziakov. Obidva jazyky sa ucia :

a) 15 ziaci b) 14 Ziaci c) 17 ziaci d) 5 Ziaci

Adam, Boris, Cyril a David sedia vedl’a seba v divadle. KoPkymi spdsobmi ich
mozZno vedl’a seba rozsadit’ ?

a) 4 sposobmi b) 24 spdsobmi c) 10 sposobmi d) 12 sposobmi

Vysledkom prikladu 5-2.3- (— 4) je Cislo :

a)-5 b) 13 0)5 d) 3

Korko roznych trojcifernych ¢isel delite’'nych ¢islom pit’ mozZno vytvorit’ z ¢islic
3, 4,5 ? Cislice sa mé7u v &isle opakovat’.

a) 12 b) 4 c)9 d) 6



